



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОЕКТ
Р І Ш Е Н Н Я

м. Кривий Ріг

Про посилення роботи в напрямку протидії продажу та поширенню алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів серед осіб, які не досягли 18 років

Заслухавши доповідну записку відділу розвитку підприємництва про роботу в напрямку протидії продажу алкогольних і тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років, виконком районної в місті ради відмічає, що реалізація районних заходів направлена на упередження тіньовому виробництву, обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів і здійснюється відповідно до законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв», «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони реклами, спонсорства та стимулювання продажу тютюнових виробів», «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення окремих положень про обмеження місць куріння тютюнових виробів».

Основним напрямком діяльності робочої групи з відстеження обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів є вжиття заходів щодо протидії продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім.

Враховуючи вищевикладене, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної в місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Членам районної робочої групи з відстеження обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів підвищити ефективність роботи по виявленню порушень вимог законодавства з обігу підакцизної групи товарів.

2. Удосконалити інформаційно-освітню роботу, спрямовану на припинення поширення алкоголізму серед дітей з урахуванням їх соціальних та інших особливостей із широким залученням до виконання цієї роботи органів системи охорони здоров'я, освіти, соціальних служб для молоді, усіх видів засобів масової інформації, інших зацікавлених організацій, батьківської громадськості.

3. Здійснювати моніторинг стану належного торговельного обслуговування населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства, в яких здійснюється реалізація алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів відповідно до законодавства про захист прав споживачів.

4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної в місті ради від 15.10.2014 № 525 «Про посилення заходів з протидії продажу та поширенню вживання алкогольних напоїв, пива та тютюнових виробів серед осіб, які не досягли 18 років».

5. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ розвитку підприємництва (Горб Н.П.), контроль - на заступника голови районної в місті ради Красножон Ю.Л.